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اند. چنین g و f یِ تابعها

f(x, y) = x2 − 2x y + 4 y2 − 2x− 4 y g(x, y) = x− y

میشود). صفر f ِ (مشتق میشود فرینه f آن در که بیابید، را (x1, y1) یِ نقطه 1

بیابید. را f ِ دوم ِ مشتق ِ ماتریس 2

کدام؟ Ϳهی یا است، بیشینه است، کمینه f ِ تاب΄ ،(x1, y1) در 3

میشود. فرینه (g = 0) ِ شرط با f آن در که بیابید، را (x2, y2) یِ نقطه 4

کدام؟ Ϳهی یا است، بیشینه است، کمینه (g = 0) ِ شرط با f ِ تاب΄ ،(x2, y2) در 5

باشید. موفق 6
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بدهید. تحویل را پاسخنامه فقط و بنویسید، مستطیلها در حتمˆن را ͳنهای یِ جوابها لطفَن

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانوادگ ِ نام
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